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Dr. Sólyom László, a Magyar Köztársaság elnöke kitűzte az Európai Parlament tagjainak 

választását.  A választási eljárásról szóló 1997. évi C. törvény alapján az amerikai kontinensen 

létesített külképviseleteken a magyarországi szavazást megelőző napon, helyi idő szerint 6 és 19 

óra között lehet szavazni.  A külföldön tartózkodó, de magyarországi listára szavazni kívánó 

választópolgárok a magyar külképviseleteken, tehát a Los Angeles-i Főkonzulátuson is leadhatják 

szavazatukat. 

 

A szavazás helye:  A Magyar Köztársaság Los Angeles-i Főkonzulátusa 

11766 Wilshire Blvd. Suite 410 Los Angeles, CA 90025 

 

A szavazás ideje:  2009. június 6. 06:00 és 19:00 között (6AM-7PM) 

    Helyi idő Pacific Standard Time (PST) 

 

A külképviseleten az a választópolgár szavazhat, aki a magyarországi állandó lakóhelye 

szerint illetékes jegyzőtől kéri a külképviseleti névjegyzékbe való felvételét.  A felvétel iránti 

kérelmek jegyzőhöz történő benyújtásának határideje 2009. május 22. 
 

A szavazásra jogosult személyesen vagy meghatalmazottja útján vagy postai úton kérheti a 

külképviseleti névjegyzékbe vételét a magyarországi állandó lakcíme szerinti helyi választási 

iroda vezetőjétől (azaz a település jegyzőjétől).  Ajánlott levélben benyújtott kérelmeknek 2009. 

május 22-ig kell megérkezni a helyi választási irodába. 

 

Ha a külképviseleti névjegyzékbe történt felvételét követően valaki meggondolja magát, és mégis 

Magyarországon szeretne szavazni, ugyancsak 2009. május 22-ig kérheti a magyarországi állandó 

lakcíme szerinti helyi választási iroda vezetőjétől, hogy a külképviseleti névjegyzékből töröljék 

és vegyék vissza a lakóhelye szerinti szavazókörbe. 



 

Ha a külképviseleti névjegyzékbe történt felvételét követően szeretné megváltoztatni külföldi 

szavazásának helyszínét (pl. Los Angeles helyett Chicagóra), ugyancsak 2009. május 22-ig 

kérheti a magyarországi állandó lakcíme szerinti helyi választási iroda vezetőjétől, hogy egy 

másik külképviselet névjegyzékébe tegyék át. 

 

A FŐKONZULÁTUS HATÁSKÖR HIÁNYÁBAN NEM VESZ ÁT KÜLKÉPVISELETI 

NÉVJEGYZÉKBE TÖRTÉNŐ FELVÉTELI VAGY MÓDOSÍTÁSI KÉRELMET. 

 

További információkért keresse fel az országos választási iroda honlapját: www.valasztas.hu 

 

HÁTTÉR 

 

Dr. Sólyom László köztársági elnök bejelentésével kezdetét vette a hivatalos kampány.  Az 

Európai Unió országaiban 2009. június 4-e és 7-e között választják meg az Európai Parlament 

(EP) új tagjait a következő öt évre.  A tagállamok saját maguk választhatnak a négy nap közül. 

 

Magyarország 2004. május 1-jén csatlakozott az Európai Unióhoz, az első magyar EP-választást 

még abban az évben, június 13-án tartották.  Magyarország 22 képviselőt küldhet a Brüsszelben 

és Strasbourgban ülésező testületbe, ez kettővel kevesebb, mint a jelenlegi számuk. 

 

Az EU minden tagállama maga dönthet arról, milyen szabályok szerint választja meg saját EP-

képviselőit.  A magyar választási rendszerben pártlistákra szavazhatnak a magyar állampolgárok 

és kérelemre más uniós tagállamok polgárai is voksolhatnak ezekre, ha van magyarországi 

lakhelyük.  Ugyanígy egy másik tagországban élő magyar állampolgár is kérheti, hogy ottani 

jelöltekre voksolhasson, ám mindenki csak egy országban élhet választójogával. 

 

Az a párt vagy pártszövetség állíthat listát, amely legalább húszezer hitelesített ajánlószelvényt 

összegyűjt.  Magyarország egyetlen választókerületnek számít, így csak országos pártlistákra 

lehet szavazni.  Csak az a pártlista szerezhet magyar európai parlamenti mandátumot, amelyik 

elérte az összes érvényesen leadott szavazat öt százalékát. 

 

Az Országos Választási Iroda (OVI) az EP-választásra megújította internetes tájékoztató oldalát 

(www.valasztas.hu), és külön világhálós oldalt nyitott az első szavazók számára is 

(www.elsovalaszto.hu). 

 

Los Angeles, 2009. március 30. 

 

 

Bokor Balázs 

nagykövet 

Los Angeles-i főkonzul 

http://www.valasztas.hu/
http://www.valasztas.hu/
http://www.elsovalaszto.hu/


BAJBA JUTOTT MAGYAR ÁLLAMPOLGÁROK VÉDELME 

 

A Főkonzulátusunkon egyre gyakrabban jelentkeznek olyan személyek, akik bajba jutott 

állampolgárnak mondják magukat és jogosulatlanul pénzt vagy más anyagi előnyt kérnek.  Az 

eddigi tapasztalat azt mutatja, hogy e személyek más – elsősorban magyar – szervezeteket 

(magyar házak, egyházak, karitatív szervezetek) is megpróbálnak kihasználni.  Tudomásunk van 

olyan esetről, amelynek során csalárd módon eljáró személy több száz dolláros előnyhöz jutott.  

Javasoljuk, hogy a bajba jutott személyek esetében fokozott körültekintéssel járjon el mindenki.  

Gyanús esetekben érdemes a Főkonzulátust értesíteni.  Természetesen bárki nyugodtan nyújthat 

egyéni megítélése és lehetősége szerint segítséget bárkinek, mindazonáltal meg kívánjuk előzni, 

hogy bárki csalás áldozata legyen. 

 

A csalárdan eljáró személyek magatartása veszélyezteti azok helyzetét, akik tényleg segítségre 

szorulnak.  A Főkonzulátus eszközei még a ténylegesen rászoruló személyek esetében is erősen 

korlátozottak.  Nem valós az a közkeletű vélekedés, hogy a magyar konzuli szolgálatnak minden 

körülmények között anyagilag segítenie vagy éppen hazautaztatnia kell bárkit is.  A 

segítségnyújtás feltételeit törvény szabályozza. 

 

A bajba jutott magyar állampolgárok védelméről a konzuli védelemről szóló 2001. évi XLVI. 

törvény 5. §-a rendelkezik.  Ennek értelmében a konzuli szolgálat segítséget és támogatást nyújt a 

külföldön bajba jutott magyar állampolgár hazatérésének elősegítéséhez.  A hazatéréshez való jog 

a magyar állampolgár alkotmányos alapjoga, amelynek egyetlen feltétele a magyar 

állampolgárság fennállása.  Ezen alapjog gyakorlása nehézségekbe ütközhet, ha a magyar 

állampolgárt külföldön olyan szerencsétlenség éri, amelynek következtében a hazatéréshez 

szükséges okmányokat vagy anyagi eszközöket elveszti vagy a hazatérés más feltétele 

megsemmisül. 

 

A magyar állampolgár hazatérésének elősegítésének feladata teljesítése körében eljárva a konzuli 

szolgálat különösen az alábbi intézkedéseket teszi: 

- a hazatéréshez az elveszett, ellopott, megrongálódott, megsemmisült úti okmány helyett 

újat állít ki, 

- útmutatást és tanácsot ad a rászorultnak ahhoz, hogy hazatérését saját erejéből 

megoldhassa, 

- közreműködik abban, hogy a rászorult saját vagy más forrásból anyagi segítséghez jusson. 

 

A konzuli szolgálatnak az eset összes körülménye mérlegelésével a legcélravezetőbb eszközt kell 

választania, figyelemmel a magyar állampolgár helyzetére, a fogadó ország jogszabályaira és a 

helyi viszonyokra is. 

 

A hazatérés segítésére a Los Angeles-i Főkonzulátus az ideiglenes magánútlevél kiállítását 

alkalmazza a leggyakrabban.  Magyar állampolgár hazatérés céljából ideiglenes magánútlevelet 

kérelmezhet, ha útlevele megrongálódott, lejárt, elveszett vagy eltulajdonították, és a 

hazatéréshez szükséges magánútlevél kellő időn belül nem szerezhető be.  Ehhez a magyar 

állampolgárságot igazolni kell, ami hetekig is elhúzódhat olyan személyek esetében, akiknek 

magyar okmányai huzamosabb ideje lejártak. 

 



Amennyiben a hazatérés elősegítésének más módjára nincs lehetőség, és a késedelem súlyos 

érdeksérelmet okoz, kölcsönt nyújt, amely adók módjára behajtandó köztartozásnak minősül.  A 

konzuli kölcsön nyújtása iránti kérelemmel összefüggésben a konzuli tisztviselő köteles vizsgálni 

a kérelmező önhibáját. 

 

A kérelmező nyilvánvaló önhibája esetén a kölcsön megtagadható.  A kölcsönnyújtást meg kell 

tagadni a feltételek hiányában, valamint, ha a kérelmező valótlan adatokat közölt vagy az általa 

korábban igénybe vett konzuli kölcsön nem térült vissza. 

 

A konzuli kölcsön nem segély, s nem a magyar állampolgárság alapján járó alanyi jogosultság.  A 

döntés a kölcsön folyósításáról az eset összes körülményének figyelembevételével mérlegelésén 

alapszik, pozitív döntésre azonban csak akkor kerülhet sor, ha az anyagi segítségnyújtásnak más 

reális módja nincs, s a késedelem súlyos érdeksérelmet okoz. 

 

E feltételek hiányában – tehát, ha a hazatérés elősegítése más módon lehetséges vagy a késedelem 

nem okoz súlyos érdeksérelmet – meg kell tagadni a kölcsönt.  Meg kell tagadni a kölcsönt akkor 

is, ha a kérelmező valótlan adatokat közölt vagy a korábban igénybe vett kölcsönt nem térítette 

vissza.  Konzuli kölcsön csak az önhibán kívüli bajbajutás esetén nyújthat.  Nem adható konzuli 

kölcsön a hazatérésen kívül más célra (pl. büntetés kifizetésére vagy bűnügyi kaució fedezésére). 

 

Los Angeles, 2009. március 31. 

 

 

dr. Kaleta Gábor 

konzul 



Összefoglaló a Főkonzulátus 2009. március havi tevékenységének fontosabb 

eseményeiből 
 

1. Az 1989-es határnyitással kapcsolatos megemlékezések ünnepélyes meghirdetése 

 

A Los Angeles-i Magyar Főkonzulátus kezdeményezésére az 1989-es eseményekben érintett 

országok – Magyarország, Németország, Ausztria, Lengyelország, Csehország, Szlovákia, 

Románia és Bulgária – helyi külképviseletei megegyeztek, hogy az 1989-es eseményekről, vagyis 

a vasfüggöny lebontásáról és a közép-kelet-európai változásokról egyeztetett módon, részben 

közös rendezvényeken emlékeznek meg az év során.  A megemlékezés-sorozat jelmondata: 

„1989 – The Year that Changed the Map of Europe (and Thereby the World)” vagyis „1989 az 

év, amely megváltoztatta Európa térképét (és így a világot)”. 

 

A programsorozat hivatalos meghirdetésére a Los Angeles-i Kalifornia Egyetem (UCLA) 

központi Royce épületében került sor 2009. március 4-én.  A rektor-helyettesi megnyitó után a 

UCLA Európai és Eurázsiai Tanulmányok Központjának igazgatója, Gail Kligman professzor 

köszöntőjében kiemelte a Los Angeles-i Magyar Főkonzulátus központi kezdeményező szerepét.  

Az esemény vezérszónoka Jürgen Kocka, a berlini Szabadegyetem (Freie Universität) 

professzora, a UCLA vendégelőadója volt.  A professzor 1989 eseményeiről tartott előadást, 

amely egyaránt érintette a hat rendszerváltó ország, Magyarország, Lengyelország, NDK, 

Csehszlovákia, Románia és Bulgária történelmét.  Az adott országokban lezajlott megmozdulások 

a rendszerváltásokon túlmenően meghozták Európa egységét, véget vetettek a hidegháborúnak és 

így egy világméretű átalakulást eredményeztek. 

 

Az eseményen jelen voltak Bokor Balázs magyar, Dr. Christian Stocks német, Martin Weiss 

osztrák, David Kummermann cseh, Ivo Mouskorov bolgár főkonzulok, Milan Kovac szlovák 

alkonzul, ideiglenes ügyvivő, Razvan Dumitrescu román gazdasági konzul, Małgorzata Kopeć 

lengyel konzul, Thomas Kadlec cseh elsőbeosztott, konzul és Kaleta Gábor magyar elsőbeosztott, 

konzul. 

 

Az eseményt a nyolc főkonzulátus mellett a UCLA Európai és Eurázsiai Tanulmányok 

Központja, a Történelem, a Germán Nyelvek, a Szláv Nyelvi és Irodalmi Tanszékek, valamint a 

UCLA Közönségkapcsolati Iskolája támogatták. 

 

A száz főt meghaladó számú hallgatóság soraiban ott volt Berend T. Iván a Magyar Tudományos 

Akadémia korábbi elnöke, a UCLA professzora is. Örvendetes módon a résztvevők többségét az 

egyetemi hallgatók adták.  Az érdeklődés nagysága jelezte, hogy komoly figyelem irányul 

Közép-Európa legújabb kori történelmére. 

 

A megemlékezésen bejelentették az eseménysorozat két következő állomását, a Los Angeles-i 

Wende Múzeumban kezdődő német dokumentumfilm-fesztivált, valamint a rendszerváltások 

árnyoldalait bemutató, az emberkereskedelemmel foglalkozó magyar film, Bollók Csaba, Iszka 

utazása vetítését. 

 

Az előadást követően kötetlen beszélgetés alakult ki, amelyen a főkonzuloknak is lehetősége nyílt 

a saját országaikban végbement eseményeket megvilágítani. 



 

 
 

Bokor Balázs főkonzul a magyar tervek ismertetése kapcsán a következőket emelte ki.  Magyar 

részről ’89-et úgy értelmezzük, mint ’56, ’68 és ’80 beteljesedését, amely az euro-atlanti 

integrációnkhoz vezető utat nyitotta meg.  A nyugati parti megemlékezések részét képezi egy 

dokumentum és fotó kiállítás, egyetemeken folytatandó előadás-, szeminárium- és workshop-

sorozat.  Számos felsőoktatási intézmény, köztük a Berkeley, a Stanford, Kalifornia Állami 

Egyetem, Colorado Állami Egyetem, a Salt Lake Citybeli Brigham Young Egyetem, az Arizonai 

Egyetem, a Houstoni Egyetem, a seattlei Washington Egyetem, a Wyomingi Egyetem, a malibui 

Pepperdine Egyetem, az Occidental College, a Los Angeles-i Kalifornia Egyetem (UCLA), a 

Claremonti Egyetem vezetői már jelezték fogadókészségüket.  A magyar főkonzul április 2-án a 

Los Angeles Committee on Foreign Relations rendezvényén, majd április 8-án a Stanford 

Egyetemen, április 9-én a University of San Franciscón, április 21-én az Occidental Collegeban, 

május 15-én a Berkeley Egyetemen tart előadást a témában. Az előadássorozat a későbbiekben a 

többi – konzuli kerületet érintő – államban folytatódik. A főkonzulátus kezdeményezésére több 

állam kormányzója, a kaliforniai és más államok törvényhozása, Los Angeles város és megye 

egyaránt kifejezték készségüket, hogy az év egyik napját Magyarország Nappá nyilvánítják, így 

tisztelegve a magyar határnyitás emléke előtt, amelynek egyebek mellett, végső soron az 

amerikai-magyar szövetségi rendszert is köszönhetjük. Májusban a Los Angeles-i érdeklődők az 

1989-es eseményeket megismertető magyar dokumentumfilmeket tekinthetnek meg. A filmeket 

később más városokban és államokban is bemutatjuk. Terveink szerint a megemlékezés sorozat 

augusztusban és szeptemberben éri el csúcspontját, egy októberi szimpóziummal zárul a UCLA-

n, visszatérve ezzel a megnyitó rendezvény színhelyére. 

 

2. Márai monodráma 

 

A Los Angeles-i Főkonzulátus Márai Sándor halálának huszadik évfordulója kapcsán szervezett 

megemlékezés-sorozat utolsó eseményeként 2009. március 5-én Havas Judit előadóművész tartott 

nagy sikerű estet a főkonzuli rezidencia klubházában. 

 



A művésznő a Márai Sándor művei alapján írt „Áldozó Judit” című monodrámát adta elő. Az 

előadást megelőzően Bokor Balázs főkonzul mutatta be a vendéget, majd a monodrámát követően 

Havas Judit ismertette a darab eredetét, amelyet Lászlóffy Csaba Márai Sándor „Az igazi”, 

„Judit… és az utóhang” regényei, valamint a „Napló” alapján írt. Az eredeti budapesti előadást 

Czigány Zoltán rendezte. 

 

3. Iszka a UCLA-n 

 

A UCLA Európai és Eurázsiai Tanulmányok Központja és a Los Angeles-i főkonzulátus a 

nemzetközi nőnap alkalmából bemutatta Bollók Csaba Iszka utazása című filmjét, amely a 2009-

es Oscar-díjra nevezett magyar film volt. A film telt ház előtt került vetítésre. A vetítést követően 

hosszú beszélgetés alakult ki a Központ vezetőjének moderálásával a nők és a kiskorú gyermekek 

közép-kelet-európai életkörülményeivel kapcsolatban. 

 

4. Főkonzuli ünnepi üzenet 2009. március 15-e alkalmából 

 

Los Angeles-i Főkonzulátus konzuli kerületében élő magyar közösségeknek Bokor Balázs 

főkonzul az alábbi ünnepi üzenetet küldte az 1848/49-es Forradalom és Szabadságharc 161. 

évfordulója alkalmából. 

 
 

 

Tisztelt Honfitársaim! 

Kedves Barátaim! 

 

Nemzeti ünnepünk, március 15-e, az 1848-49-es forradalom és szabadságharc kezdetének, 

a modern parlamentáris Magyarország megszületésének napja alkalmából a Főkonzulátus 

valamennyi munkatársa nevében tisztelettel köszöntöm a magyar közösségeket és minden egyes 

ünneplő személyt. 

 

Az 1848. március 15-i forradalom célja mindenekelőtt az alkotmányos berendezkedés 

kivívása volt, majd a császári udvar politikájának hatására lett törekvése a Habsburg uralom 

megszüntetése és a függetlenség. A szabadságharc ugyan elbukott, de a forradalom társadalmi 

változtatásai túlélték a katonai vereséget és korszakokon átívelően ma is meghatározó erővel 

bírnak. Talán éppen e hatások miatt viszonyultak ellenségesen a diktatúrák ehhez az ünnephez. 

 



Március 15. és a húsz évvel ezelőtti rendszerváltás sajátosan összefonódnak. Jóllehet a 

forradalom kitörésének századik évfordulóján az 1848/49. évi forradalom és szabadságharc 

emlékének megörökítéséről törvény született, de ez írott malaszt maradt. Hiába tekintette az 

akkori Országgyűlés a forradalmi, demokratikus eszmék örökösének magát, március 15. hosszú 

időn keresztül nem lehetett nemzeti ünnep. 

 

Az 1956-os forradalom idején az egyetemi ifjak 16 pontjából kettő is 1848 örökségével 

foglalkozott. Nem véletlen, hogy a két forradalom szimbólumrendszere is hasonló. A hatvanas 

évek közepétől kezdve a márciusi forradalomról történő megemlékezés jelentéstartalma és 

üzenete kettős volt, a tüntetők nem csak 1848-ra, hanem 1956-ra is emlékeztek. Nem véletlen, 

hogy a pártállam rendkívül érzékenyen reagált e megmozdulásokra, amelyet egészen 1988-ig 

menetrendszerűen igyekeztek megakadályozni. 

 

Március 15-e 1989-ben lett először munkaszüneti nap, 1990-től kezdve nemzeti ünnep. 

Ezen a napon osztják ki a Kossuth- és Széchenyi-díjakat, valamint a Magyar Köztársasági 

Érdemrend különböző fokozatait. A hivatalos állami ünnepségek mellett a társadalom széles 

körei ünnepelnek az ország határain belül és kívül egyaránt.  

 

A XIX. század közepén a nemzet egységesen tudott a demokratikus változásokért felkelni 

és győzni, hasonló fordulat következett be 1989/90-ben is. A március 15-i nemzeti ünnep és az 

általa képviselt értékek tehát a húsz évvel ezelőtti rendszerváltás és az akkor kikiáltott Magyar 

Köztársaság, valamint a világszerte élő magyarság önazonosság-tudatának alappillérei. E 

gondolat jegyében gyűlik össze az Egyesült Államok nyugati felének magyarsága is, jelezve a 

független demokratikus és szabad Magyarországba vetett hitet és kifejezve az Újvilágban is 

megőrzött magyar önazonosság tudatot. 

 

A Magyar Köztársaság Los Angeles-i Főkonzulátusra – miként eddig is – most ünnepre, 

az ünnep elmúltával pedig közös munkára hív mindenkit, aki számára a magyar-amerikai 

szövetségesi kapcsolatrendszer fontos. E munka eredményes végzése biztosítja hazánk számára, 

hogy továbbra is a szabad világ tagjai maradjunk. E gondolatokkal kívánok – a nehéz 

világgazdasági helyzet minden gondja-baja ellenére -- ismét emelkedett nemzeti ünnepi 

megemlékezést. Kívánom azt, hogy  közösen, összefogásban tudjuk a magyar nemzet érdekeit 

szolgálni. 

 

 

Üdvözlettel: 

 

Los Angeles, 2009. március idusán 

 

 

Bokor Balázs 

nagykövet 

Los Angeles-i főkonzul 



 

5. A Pest Megyei Gyáriparosok Szövetsége delegációjának látogatása 

 

Vadász Zoltán, a Pest megyei Gyáriparosok Szövetsége elnökének vezetésével küldöttség 

tartózkodott Kaliforniában az együttműködési lehetőségek feltárása érdekében. A delegáció tagjai 

között több, a megyében található település polgármestere is részt vett. Dr. Czira Szabolcs 

nagykőrösi, Földi László ceglédi, Kovács István örkényi polgármester városának befektetési 

lehetőségeivel, turisztikai projektjeivel ismertette meg az érdeklődőket. A szövetségi delegáció 

találkozott Bokor Balázs főkonzullal is. 

 

6. Szekeres Imre magyar honvédelmi miniszter látogatása a Boeing Long Beach-i 

gyárában 

 

Dr. Szekeres Imre magyar honvédelmi miniszter vezetésével katonai delegáció tartózkodott Los 

Angelesben március 12-13-án. A miniszter részt vett a Boeing Long Beach-i gyárában a 

magyarországi pápai légitámaszpontra készített C 17-es óriásgép felavatásán. A miniszter 

nemcsak megtekintette Long Beachben az utolsó összeszerelési fázisban levő óriás szállítógépet, 

hanem több NATO-vezető mellett egyike volt azoknak, akik beverték az utolsó szegecseket a gép 

törzsébe. A honvédelmi miniszter a tervek szerint a NATO főtitkárával közösen fogadja majd a 

július 27-én Pápára érkező első C-17es Globemastert. NATO-tagállamok egy csoportja első ízben 

indított szövetségen kívüli országokkal ilyen közös programot - hangsúlyozta az összeszerelés 

alkalmából tartott ünnepségen Peter C. W. Flory, a NATO főtitkárhelyettese. Flory 

példaértékűnek nevezte a NATO, EU, nemzeti és nemzetközi, katonai, humanitárius és egyéb 

légiszállítási célokat szolgáló programot. 

 

Szekeres Imre az ünnepség után a légiszállítási program esetleges jövőbeni bővítésével 

kapcsolatban az MTI-nek kifejtette: az egyik elképzelés az, hogy a Kanada által vásárolt négy C-

17-es európai bázisa is Pápán lehetne. Ebben az esetben már 7 gép állomásozna a Veszprém 

megyei bázison, s akkor már a Boeing cégnek megérné odatelepülni egy javítóüzemmel. Az is 

felmerült, hogy több gépre lehet szükség, ha újabb államok csatlakoznak a légiszállítási 

programhoz, s egyre több ország érdeklődik. A katonákon és a külföldieken kívül 300-350 civil 

állás jön létre Pápán a programnak köszönhetően, „hosszú távon pedig még többet lehet tenni, ha 

egy logisztikai központot csinálunk” - tette hozzá. 

 

Kifejtette, hogy a programban részt vevő országok a felhasználandó repülési idő arányában 

szállnak be a beruházásba és a működtetésbe. Magyarország 1,8 százalékkal, másfél milliárd 

forinttal szállt be a beruházásba, és az országra eső évi működtetési költség várhatóan egymilliárd 

forint lesz. Ezért 60 repülési óra jár, „ezzel kielégítjük a teljes igényünket” - mondta, hozzátéve, 

hogy a C-17-eseket Magyarország az afganisztáni, a sínai-félszigeti és a ciprusi küldetésekhez 

fogja használni. Ha ezt Magyarország bérlettel oldaná meg, tizennégyszer többe kerülne - 

hangsúlyozta. 

 



 
 

Szekeres Imre miniszter az ünnepségen az alábbi beszédet mondta: 

 

„Tisztelt Főtitkár-helyettes Úr! Tisztelt Vendégek! 

 

Különleges esemény a mai. A mai napon ünnepeljük az első olyan repülőgép összeszerelését, 

amelyik a NATO Stratégiai Légiszállítási kezdeményezés részeként szolgálja a szövetség és az 

Európai Unió egyes államainak közös feladatait. 

 

Emeli a mai esemény rangját az is, hogy a NATO hamarosan ünnepeli fennállásának 60., míg 

Magyarország a NATO tagság 10 évfordulóját. Így e kerek évfordulókhoz a mai eseménnyel egy, 

a szövetség történetében is kiemelkedő programmal csatlakozhatunk. 

 

Közös kezdeményezésünk azért is fontos, mert a világgazdasági válság hatásainak elhárítása, az 

ezzel kapcsolatosan szükséges intézkedések prioritást élveznek. Takarékosabban, ésszerűbben 

szükséges gazdálkodunk mind a humán, mind az anyagi erőforrásokkal, miközben küldetésünk 

prioritása, a biztonság megőrzése és kiszélesítése iránti igény egyre erősödik. A megoldás az 

olyan kezdeményezések elterjesztése, mint a miénk. Mert közösen jobb eredményt érhetünk el. 

 

Magyarország számára elismerést és óriási kihívást jelent az, hogy Pápára kerül a NATO 

stratégiai légiszállítási flottája. 

 



A döntéssel Magyarország először kapott lehetőséget arra, hogy egy jelentős NATO-

kezdeményezés központját biztosítsa, és egyúttal a gazdasági válság idején munkahelyeket 

teremtsen. Ezzel a lépéssel a Magyar Honvédség igazolhatja: társadalmaink bizalmára, hiszen a 

biztonság és védelem megőrzése, kiszélesítése mellett egyik fő célkitűzésünk a komoly, 

kiszámítható, stabil munkahely teremtése. 

 

Tisztelt Vendégek! 

 

A NATO történetében egyedülálló gyorsasággal, két és fél év megfeszített munka után érkezett el 

a mai eseményhez. Immár látható, akár kézzel megfogható a több nemzet összefogása, a 

szövetség képességének jelentős javítása, megerősítése. 

 

A programban résztvevők egy olyan eszköz mellé tették le a voksukat, amely a világ több 

kontinensén, műveleti körülmények között bizonyította azt a magas szintű technikai és 

technológiai fejlettséget, amely méltán emeli a Boeing C-17 típusát a mai kor egyedülálló 

stratégiai légiszállító eszközévé. Kiemelkedő ennek a típusnak a sokrétűsége és széles körű 

alkalmazhatósága. 

 

Amikor erre az alkalomra készültem, kíváncsi mérnök emberként áttekintettem a Boeing 

weblapjait és érdekes felsorolást találtam a C-17-esről. Nos, a számok nullától 9 millióig 

terjednek. A 9 millió a C-17-est alkotó részek számát, míg a nulla a C-17-eshez hasonló 

repülőgéptípusok számát hivatott kifejezni. Szerepelt továbbá a felsorolásban egy érdekesség is: 

55 font festék. Miért emelem ezt ki? Nos azért, mert a magyar katonai repülés történetében ebből 

az 55 font festékből először kerül magyar katonai felségjel egy Amerikában gyártott 

repülőeszközre. 

 

Ezúton fejezem ki köszönetemet mindazoknak, akik áldozatos munkájukkal elősegítik, hogy azt 

itt összeszerelésre kerülő (a mögöttünk álló) repülőgépet 2009. július 27-én ünnepélyes keretek 

közt fogadhassuk Magyarországon, Pápán a SAC Program műveleti bázisán (Main Operating 

Base). Számunkra ez egy nagyon fontos és nagyon örömteli tény.  

 

Az Önök odaadó munkájának köszönhetően, 2009 végére három Globemaster III repülőgépből 

álló flotta fogja kiszolgálni a SAC Programban résztvevő nemzetek stratégiai légiszállítási 

igényeit. Remélem, hogy a program sikeres végrehajtása más nemzetek körében is olyan 

érdeklődést vált ki, melynek eredményeként csatlakoznak a programhoz. Az így felmerülő 

további igények újabb repülőgépek vásárlását is indokolhatja. 

 

Sőt! Bízom abban, hogy a SAC program a következő évtizedek sikerprogramjaként kerül a 

NATO történetébe. 

 

További munkájukhoz kívánok sok sikert, erőt, egészséget!” 

 

Az eseményen részt vett Peter Flory, a NATO főtitkár-helyettese, Tömböl László vezérezredes, a 

Magyar Honvédség vezérkari főnöke, Bokor Balázs nagykövet, Los Angeles-i főkonzul, Füredi 

Károly szakállamtitkár, a Boeing vállalat vezetői, valamint számos amerikai és magyar katonai 

személyiség. 

 



7. László és Vilmos: Nincs szükség feliratra 

 

Az Amerikai Filmintézet (AFI), a Laszlo Kovacs Courage and Vision Film Fund és a Marymount 

College szervezésében került bemutatásra egy exkluzív fogadással egybekötve James 

Chressanthis filmje, a „László és Vilmos: Nincs szükség feliratra” című dokumentumfilm. Az 

eseményt támogatta a Los Angeles-i magyar Főkonzulátus, megjelent rajta Bokor Balázs 

nagykövet, főkonzul is. A film számos nemzetközi filmfesztiválon mutatkozott be. A film a két 

világhírű magyar operatőr életútját, barátságát és alkotásait mutatja be. Kiemeli, hogy Kovács 

László és Zsigmond Vilmos meghatározó jellegű hatást gyakorolt a hollywoodi filmek operatőri 

technikájára. Az eseményről az alábbi cikk jelent meg: 

http://www.filmfestivals.com/cgi-

bin/shownews.pl?obj=ShowNews&CfgPath=ffs/filinfo&Cfg=news.cfg&news=general&text_id=

33757 

 

8. A Los Angeles-i magyar közösség ünnepi megemlékezése 

 

Az Egyesült Magyar Házban került sor a Los Angeles-i magyar közösség ünnepi 

megemlékezésére az 1848/49-es forradalom és szabadságharc 161. évfordulója alkalmából. Az 

ünnepségen Bokor Balázs nagykövet, Los Angeles-i főkonzul mondott ünnepi beszédet. 

 

„Tisztelt Egybegyűltek!  

 

Ma ünnepelünk… március 15-ét, nemzeti ünnepünket. Az ünnepek mindig alkalmasak arra, hogy 

a mindennapokban megszokottakhoz képest nagyobb méltósággal és tisztelettel megálljunk egy 

pillanatra a rohanó világunkban és átgondoljuk egy kicsit a múlt üzenetét, a ma történéseit és a 

jövő elvárásait. Nem sok idő van, hiszen az ünneplést követően ismét a mindennapi feladatokra 

kell összpontosítanunk. És ez egyáltalán nem könnyű: a világ gazdasága bajban van, az Egyesült 

Államok gazdasága bajban van, Európa gazdasága bajban van és természetesen Magyarország 

gazdasága is bajban van. 

 

A szabadságvágy, a nemzeti egység, a közös cselekvés és áldozatvállalás, a magyar 

önrendelkezés jelképe, de ugyanúgy az ifjúság, a lendület, az ellenállás, a cselekvő határozottság 

tiszta, szép szimbóluma is. Ez március 15-e üzenete. Nem lehet tehát kézenfekvőbb elvárás, 

minthogy a magyar identitás erősítésének, a magyarság egyben tartásának és a széthúzás 

csökkentésének igénye alapján közösen ünnepeljünk mi magyarok, éljünk Magyarországon belül 

vagy kívül. Az ünnep után pedig közösen munkálkodjunk! 

 

Március 15. a nemzeti egységtudatot összetartó erő. Megünneplése minden magyar számára 

fontos. Ez a nap elviekben magyarok egységes, közös megemlékezéséről szól. A gyakorlat 

azonban sokszor mást mutat.  Ezért is nagyon fontos lenne belenevelni a minket követő 

generációkba, hogy az ünnep nem csak a történelemről, hanem az egységről is szól. Rólunk, 

magyarokról - és nem a politikáról. Vita volt Széchenyi és Kossuth között, Deák pedig 

mindenkivel vitatkozott, de ennek ellenére a nemzet érdekében képesek voltak összefogni, 

együttműködni és nagyszerű tetteket végrehajtani. 
 

A Magyar Köztársaság elnöke tegnap Székelyföldön, Nyergestetőn ünnepelt. Beszédében többek 

között ezt mondta: „Nemzeti ünnepet nem lehet államilag elrendelni. Az csak akkor lesz ünnep, 

http://www.filmfestivals.com/cgi-bin/shownews.pl?obj=ShowNews&CfgPath=ffs/filinfo&Cfg=news.cfg&news=general&text_id=33757
http://www.filmfestivals.com/cgi-bin/shownews.pl?obj=ShowNews&CfgPath=ffs/filinfo&Cfg=news.cfg&news=general&text_id=33757
http://www.filmfestivals.com/cgi-bin/shownews.pl?obj=ShowNews&CfgPath=ffs/filinfo&Cfg=news.cfg&news=general&text_id=33757


ha a nép a szívébe fogadja. Nemzeti ünnepet nem lehet eltörölni. Be lehet tiltani, feketére lehet 

cserélni a piros betűt a naptárban. Lehet akadályokat gördíteni az ünneplés útjába. Mindezt lehet - 

de a nemzeti ünnepet a szívekből semmilyen külső hatalom nem tudja kitörölni. Éppen ezért 

csakis mi őrizhetjük meg az ünnep fényét, csakis mi adhatjuk tovább az ünnep melegét 

gyermekeinknek. Március 15-e éppúgy ránk van bízva, mint magyarságunk…Itt, Nyergestetőn, 

ezen a helyen, a honvédek sírja felett, az élő emlékmű mellett, különös súlya van, ha kimondjuk: 

a nemzet az élők, a holtak, és a még meg nem születettek szövetsége.” Idézet vége. 

 

Ma a magyarság körében sok helyszínen, sokféle ünneplésre került sor. Csak néhány kiragadott 

mondatot idéznék a ma elhangzottakból, Magyarországról és azon kívülről, kormánypárti és 

ellenzéki oldalról egyaránt: 

 

„Egy nép akkor válik nemzetté, ha képes összefogni és egyet akarni, ha a nehéz pillanatokban 

képes félretenni a sérelmet, a bántást, a nézetkülönbséget, haragot és hiúságot…ha nem tudunk 

szolidárisak lenni egymással, és nem tudunk kezet nyújtani a másik magyarnak, akkor csak 

sodródunk iránytű nélkül erre-arra, vergődünk céltalanul a történelem markában.”  

 

„Megértem azt a büszkeséget, amely ma eltölti Önöket… A magyarság a történelem folyamán 

tanúbizonyságot tett arról, hogy szabadságszerető nép. Ezt bizonyította 1956-ban is, amikor 

fellázadt a kommunista diktatúra ellen. Megértem az Önök büszkeségét magyarságukra, és 

meggyőződésem, hogy ez az érzés megalapozott.” 

 

„Közös erővel és közös akarattal sokkal rosszabb helyzetből is megtaláltuk már a kiutat, 

legyőztünk mindenféle zsarnokságot, diktatúrát és elnyomást. Elődeink 161 évvel ezelőtt 

megtalálták a megfelelő válaszokat korul kihívásaira, és megfogalmazták a máig érvényes, 

általunk azóta is követett célokat”.  

 

„Magyarország azé, aki küzd érte, aki dolgozik érte, aki szereti akkor is, amikor nehéz." 

 

„A szólás szabadságának együtt kell járnia a szólás felelősségével és a szólás méltóságának 

megőrzésével.”  

 

Tisztelt Egybegyűltek!  

 

A szabadságot nem kapjuk, hanem bennünk van, mi hozzuk létre, vagy éppen mi tékozoljuk el. A 

mi közös szabadságunk a felelősség szabadsága: országunk olyan lesz, amilyenné mi magyarok 

tettük, tesszük. A felelősség közös: Magyarországon belül és kívül. Ennek jegyében kívánok ma, 

2009. március 15-én közös munkálkodást!” 

 



 
 

Az összejövetelen a közönség Hódi Ágota rendezésében „Márciusi ifjak” címmel tekinthetett 

meg ünnepi műsort. A korábbi években megszokottakhoz képest új stílusú és új hangvételű 

ünnepi műsor, amelyet a Los Angelesben élő magyar kultúra szerető fiatalok hoztak létre és adtak 

elő, megmutatta, hogy a helyi magyar közösség fenntartásának egyik legfontosabb eszköze, a 

fiatalok bevonása a közösség életébe, megoldott. Köszönjük a műsor készítőinek és részeseinek a 

méltán elismerésre érdemes erőfeszítéseiket! 

 

9. Kitüntetések március 15-ike alkalmából 

 

A Los Angeles-i magyar közösség ünnepi megemlékezésén Bokor Balázs nagykövet, Los 

Angeles-i főkonzul állami kitüntetések odaítélését jelentette be. A Magyar Köztársasági 

Érdemrend Lovagkeresztje kitüntetést kapta Németh Maurus bencés atya, a Woodside-i Magyar 

Katolikus Misszió vezetője, Andrew Friedman ügyvéd, Los Angeles megyei és városi biztos, 

Frank de Balogh, a Los Angeles megyei szociális bizottság elnöke. A főkonzul Andrew 

Friedmannak átadta a kitüntetést.  

 

 
 



Az eseményen Lassan György az 1956-os Nemzetőrség Hagyományápoló Tanácsának Nemzetőr 

Jelvényét kapta meg. 

 

 
 

Gratulálunk a kitüntetetteknek! 

 

 

10. Az Amerikai Magyar Hírlap 20. évfordulós bálja 

 

Az Amerikai Magyar Hírlap alapításának 20. évfordulója alkalmából ünnepi bált szervezett a lap 

tulajdonosa és főszerkesztője a Biltmore Hotel „Arany termében”. A bálon Koós János, Dékány 

Sarolta és Koós Réka gondoskodott a vendégek szórakoztatásáról. Az ünnepi eseményen Bokor 

Balázs nagykövet, Los Angeles-i főkonzul oklevelet adott át Jancsó Juliusnak és Jancsó 

Zsuzsának a kaliforniai magyar nyelvű sajtó fenntartására irányuló erőfeszítéseik elismeréséért. 

 

11. Élő hagyományok – Dudák a Kárpát-medencében 

 

2009. március 26-án Tobák Ferenc és Serlegi Lilla magyar népzenei estje, valamint 

hangszertörténeti bemutatója vonzotta az érdeklődőket a főkonzuli rezidencia klubházába „Élő 

hagyományok – Dudák a Kárpát-medencében” címmel. A San Franciscóban élő népművész duda, 

tilinkó és furulya játéka mellett Serlegi Lilla énekelt, valamint kobzon és szamicán játszott. 

 

Tobák Ferenc a moldvai csángók körében hosszú éveken keresztül felbecsülhetetlen értékű 

népzenei kutató- és gyűjtőmunkát végzett, amivel szerette volna megörökíteni a kihalófélben levő 

magyar népesség kulturális hagyományait. 

 



 
Serlegi Lilla és Tobák Ferenc 

 

 
Tobák Ferenc 

 

A koncert margóján bemutatásra kerültek Tobák Ferenc fotói a moldvai és erdélyi dudásokról, 

muzsikusokról. A közönség megtekinthette Jakab Mihály (Budapest) olajfestményeit, a Magyar 

dudások című sorozatból. 

 

12. Szűcs Édua kiállítása és újságírói fórum 

 

2009. március 27-én a magyar kultúra iránt érdeklődők Szűcs Édua magyarországi karikaturista 

„Végsebesség” című kiállítását tekinthették meg. Szűcs Édua az elmúlt hónapokban már több 

amerikai helyszínen mutatkozott be, rajzai ezúttal is nagy elismerést kaptak. 

 



 
A végsebesség 

 

A kiállítással egyidőben több magyarországi sajtóorgánum főszerkesztője részvételével került sor 

belpolitikai beszélgetésre, ahol a jelenlevők az aktuális magyarországi politikai eseményekről 

kérdezték az újságírókat. A kiállított karikatúrák számos darabja meglepő aktualitásról tett 

tanúbizonyságot, külön-külön is jól eltalálva az utóbbi napok magyarországi történéseit. 

 

 
A Magyarországról érkezett újságírók és Bokor Balázs főkonzul 

 

13. Színdarab az Első Magyar Református Egyháznál 

 

2009. március 28-án Visky András „Júlia: párbeszéd a szerelemről” című darabjának Los 

Angeles-i angol nyelvű ősbemutatójára került sor. A Christopher Markle rendezésében bemutatott 

darab Melissa Hawkins zseniális előadásában ismertette meg egy magyar asszony és hét 

gyermekének egy, a kommunista rendszerbeli romániai büntetőtáborban megélt kálváriáját. Visky 

egyike volt a szóban forgó hét gyermeknek, így saját élményei jelennek meg a drámában. Apja, a 

református presbiter 22 év börtönbüntetést kapott egyházi tevékenysége miatt. 

 



 
 

A „Júlia” című darab korábban a budapesti Thália Színház egyik sikerdarabja volt. Bokor Balázs 

nagykövet, Los Angeles-e főkonzul a darabot követő beszélgetésen, az Első Magyar Református 

Egyháznál hangsúlyozta, hogy a lelkiismereti okok miatti büntetések korszaka már rég lezárult a 

közép-kelet-európai volt szocialista országokban, ám sajnos a világon még sok országban lehet a 

monodrámában hallottakhoz hasonló elriasztó jelenségeket találni. 

 

14. Labdarúgó mérkőzés az L.A. Hungarians és a magyar újságíró csapat között – Rigó 

Judit kiállítása 

 

2009. március 29-én a Los Angeles Hungarians futballcsapat játszott a Magyarországról érkezett 

újságíró válogatottal. A Bokor Balázs nagykövet. Los Angeles-i főkonzul szponzorálásával 

létrejött mérkőzésen 6-2-re vesztett meccset a vendégcsapat a helyi magyarokkal szemben. 

 
A két csapat 



 

A labdarúgó mérkőzés alkalmából a Magyar Házban bankettre került sor a játékosok és a 

nagyszámú érdeklődő részvételével. Az összejövetelen Rigó Judit magyarországi fotóművész 

természetképeiben gyönyörködhettek a jelenlevők (www.sunfoto.hu). 

 

Bokor Balázs nagykövet, Los Angeles-i főkonzul méltatta Rigó Judit művészetét, kiemelve, hogy 

a természet szeretete sugárzik a bemutatott, csodálatosan megkomponált képekről. 

 

 
Rigó Judit képei 

 

 

 

 

15. Thália Stúdió előadása 

 

A Thália Stúdió, a Los Angelesi Magyar Színkör 2009. március 29-én tartotta „Majdnem 

áprilisi tréfa” címmel nagysikerű búcsúelőadását a Madrid Színházban. A Thália Stúdió 

igazgatója, Óss Enikő rendezte a darabot, amelyet a közönség Nóti Károly jeleneteiből, két 

részben élvezhetett. A Főkonzulátust Molnár István külgazdasági szakdiplomata képviselte. 

http://www.sunfoto.hu/


Bajnai Gordon, az MSZP és az SZDSZ közös miniszterelnök-jelöltjének 

2009. március 29-iki beszéde 

 

„Tisztelt Hölgyeim és Uraim, amint hallották az országgyűlés többségét adó pártok felkértek arra, 

hogy vállaljam a miniszterelnök-jelöltséget, egy válságkezelő kormány vezetését. A felkérést 

megelőzően az érintett pártok különböző testületeivel, köztük az országgyűlési képviselő 

csoportokkal ismertettem a programomat. A hivatalos felkérés a válságkezelő kormány 

vezetésére ezt követően érkezett meg. A programom és szigorú feltételeim ismeretében és azok 

elfogadását követően. 

 

Miután a válságkezelő kormány végrehajtásához várhatóan rendelkezem parlamenti többséggel, 

így az elmúlt hét méltatlan, sokak számára talán megalázó fejleményei ellenére is elvállaltam ezt 

az embert próbáló, nehéz, de meggyőződésem szerint hazafias feladatot. A legtöbben most azt 

kérdezik tőlem, miért vállaltam? Miért vállaltam párton kívüliként, politikai ambíciók nélkül, 

gazdasági szakemberként a miniszterelnöki feladatot. Egyrészt azért, mert mint minden 

honfitársam én is szeretem a hazámat. És a hazánkat most a gazdasági válság veszélye fenyegeti. 

 

Másrészt azért, mert Magyarországnak most nincs vesztegetni való ideje. A világgazdasági válság 

által különösen sújtott magyar gazdaságnak nincsenek felesleges hónapjai, arra, hogy tovább 

halogassa az állam működtetésében végrehajtandó gyökeres változtatásokat. Magyarországon 

ezekben a hetekben, hónapokban százezrek figyelik ijedten, néha rettegve a forint árfolyamát, 

mert több, mint 700 ezer család otthona, több mint egymillió család, polgártársunk autója múlhat 

az árfolyamok alakulásán. 

 

Honfitársaim tízezreinek, de lehet, hogy százezreinek állása, munkahelye, megélhetése múlik 

azon, hogy hogyan kezeljük ezt a válságot. Ezért késlekedés nélkül, azonnal cselekedni kell. 

Minden belpolitikai vitával vagy egymás elleni kampányolással eltékozolt hét százmilliárd 

forintokba és munkahelyek ezreibe kerülhet az országnak. Minden elvesztegetett idő egyre 

mélyebb válságba taszíthat minket, egyre messzebb kerülhetünk attól, hogy mi magyarok is 

euróval fizethessünk.  

 

A mai bizonytalanság azonnali megoldására van szükség, és ami ebből következik a tovább nem 

halogatható kemény, de gyógyító hatású lépések megtételére. Késlekedés nélkül, itt és most.  

 

Ha, megkapom a parlamenti többség támogatását én nem fogok tétlenkedni. És a szavaimmal sem 

fogok politizálni. Nyíltságot, egyenes beszédet ígérek. Ezért most kimondom nyíltan a legelső 

pillanatban: e program végrehajtása fájni fog. Sokaktól követel majd áldozatot, lemondást. 

Érinteni fog minden magyar családot, érinteni fog minden magyar embert. De őszintén hiszek 

abban és ezért őszintén mondom önöknek: meglesz az eredménye! 

 

Ha e programot most következetesen és politikai vitáktól megvédve lesz képes végigcsinálni 

Magyarország, akkor nemcsak a nagyobb bajt előzhetjük meg, de új távlatokat is nyithatunk az 

ország számára. Akkor belátható időn belül mindannyiunk számára érezhető módon térhet vissza 

Magyarország iránt a bizalom, és térhet vissza Magyarország a győzelemre esélyes országok 

közé. De ehhez azonnali és fájdalmas lépésekre lesz szükség. Ennek megértéséhez és 

elfogadásához muszáj őszintén beszélni. Őszintén azokról a veszélyekről, amelyektől e 

programmal akarjuk megvédeni magunkat. Őszintén, mint felnőtt a felnőttel. 



 

Ha nem változtatunk a dolgok menetén gyökeresen és azonnal, akkor Magyarország nem tudja 

elkerülni a nagyobb bajt, akkor Magyarország nem tudja elkerülni, hogy a válság még jobban 

benyomuljon a magyar vállalkozások és családok hétköznapjaiba, és ott még nagyobb károkat 

okozzon. Ezt kell és ezt lehet megelőzni. Ehhez pedig, hitem szerint az kell, hogy a politikai 

bénultságot egy meghatározott feladattal, meghatározott időszakra megbízott válságkezelő 

kormány váltsa föl.  

 

A válságkezelő munka, amelynek elvégzésére készülünk nem a programot támogató politikusok 

rövid távú érdekeit fogja szolgálni. Nehéz támogatni, mert nehéz döntések sorából áll, mint a 

legtöbb felelős döntés az életben. 

 

Éppen ezért a világban ilyen helyzetben előfordul, hogy egy válságkezelő, szakértői kormány 

vezetésére olyan embert kérnek fel, akinek nincs politikai ambíciója, akit kizárólag az ország 

érdeke, a minél gyorsabb eredmény motivál, nem a népszerűségi indexek alakulása. 

 

A politikusoknál és a pártoknál most tényleg legyen fontosabb az ország mindenkinek! Azt 

remélem, hogy a személyem is segíteni tudja a válságkezelés ügyét. Segíteni azzal, hogy a 

pártpolitika talán távolabb kerül azoktól a fontos ügyektől, amelyek túlmutatnak egy-egy 

cikluson. Én nem vagyok vetélytársa senkinek. Ennek a kormánynak világos a mandátuma, 

meghatározott időre, meghatározott feladatara vállaltam ezt a nehéz, de megtisztelő munkát. 

 

Az előrehozott választás nem az ördögtől való, de a válságkezelő kormány az ország érdekét 

szolgáló gyors és határozott lépések végrehajtása mindaddig jobb megoldás Magyarország 

számára, mint bármi más, amíg e program megvalósításához megvan a parlament felelős 

többségének határozott, nyilvánvalóan támogatása. Mindaddig és csak addig.  

 

Én partnere, együttműködő társa akarok lenni mindenkinek, akinek van programja és szándéka a 

válság megoldására a magyar gazdaság és ezen keresztül a Magyarország megerősítésére. Ezért a 

következő hetekben egyeztetést kezdeményezek a válság kezeléséhez hozzátenni tudó és akaró, 

szakmai és politikai szervezetekkel, köztük az országgyűlés valamennyi pártjával. Nekem nem 

számít, hogy ki bal és ki jobboldali.  

 

Magyarországnak ugyanis most mindenki támogatására szüksége van. Köszönöm.” 


